
09/04/2026

Η έναρξη της Μεγάλης Εβδομάδας στην Ιερά 
Μητρόπολη Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Αρχομένης της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός το 
απόγευμα της Κυριακής των Βαΐων, 5 Απριλίου 2026, χοροστάτησε στην 
Ακολουθία του Όρθρου της Μεγάλης Δευτέρας στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίου Γεωργίου στο Σουφλί.

Την ακολουθία του Νυμφίου παρακολούθησαν ο Διοικητής της ΧΙΙ Μεραρχίας 
υποστράτηγος Παύλος Ανδρικόπουλος, ο Διοικητής της 50ής Ταξιαρχίας 
ταξίαρχος Κων. Ευαγγελίδης, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και 
πολυπληθές εκκλησίασμα

Το απόγευμα της Μεγάλης Δευτέρας, 6 Απριλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
χοροστάτησε στον Όρθρο της Μεγάλης Τρίτης στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
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Κοιμήσεως Θεοτόκου Κλεισσούς Ορεστιάδος και το απόγευμα της 
επομένης Μεγάλης Τρίτης στον Όρθρο της Μεγάλης Τετάρτης στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Θεοδώρων Ορεστιάδος, παρουσία του 
Διοικητού της 3ης Ταξιαρχίας ταξιάρχου Νικ. Αγγελίδη.

Το «τροπάριο της Κασσιανής» απέδωσε η πολυμελής βυζαντινή χορωδία του Ναού, 
υπο την διεύθυνση του Πρωτοψάλτου Βασιλείου Παπαμιχαήλ.

Τις πρωϊνές ώρες της Μεγάλης Τετάρτης, 8 Απριλίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε το μυστήριο του Ευχελαίου στο Νοσοκομείο 
Διδυμοτείχου, παρουσία του Διοικητού Παύλου Ελευθεριάδου, του 
ιατρικού, του νοσηλευτικού, του διοικητικού και του βοηθητικού 
προσωπικού του Ιδρύματος, των νοσηλευομένων και των παρατυχόντων 
συγγενών τους.

Με την ευκαιρία αυτή ο Σεβασμιώτατος για μια ακόμη φορά εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη της τοπικής κοινωνίας σε όλους όσους με ευσυνειδησία και 
αυτοθυσία προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην υπεύθυνη υπόθεση της υγείας και 
ευχήθηκε στους νοσηλευομένους ταχεία ανάρρωση.

Τις απογευματινές ώρες της αυτής ημέρας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το μυστήριο 
του Ευχελαίου στον Ιερό Ενοριακό Ναό Προφήτου Ηλιού Θυρέας με την παρουσία 
του Δημάρχου Διδυμοτείχου Ρωμύλου Χατζηγιάννογλου και την συμμετοχή 
πολυπληθούς εκκλησιάσματος.

Το απόγευμα χοροστάτησε στον Όρθρο της Μεγάλης Πέμπτης στον Ιερό Ενοριακό 
Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών Ορεστιάδος. Την ακολουθία του Νιπτήρος 
παρακολούθησε ο Δήμαρχος Ορεστιάδος Διαμαντής Παπαδόπουλος, ο Διοικητής 
της ΧVΙ Μεραρχίας Διδυμοτείχου Παντελεήμων Βασιλειάδης, ο Διοικητής της 3ης 
Ταξιαρχίας ταξίαρχος Νικ. Αγγελίδης, η Πρόεδρος της τοπικής Κοινότητος 
Ορεστιάδος Ελένη Νακοπούλου και ικανό εκκλησίασμα.

Το πρωΐ της Μεγάλης Πέμπτης, 9 Απριλίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
λειτούργησε στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Δημητρίου Σιταριάς με την 
αθρόα συμμετοχή του μικρού ποιμνίου του οικισμού.
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